



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)

## **V Horšovském Týně a Holýšově proběhlo veřejné setkání ke komunitnímu plánování sociálních služeb!**

Celkem dvě desítky účastníků navštívily veřejné setkání komunitního plánování sociálních služeb (KPSS), které se v říjnu uskutečnilo v Horšovském Týně a v Holýšově. Cílem těchto setkání bylo seznámit veřejnost s naplňováním stávajícího komunitního plánu a informovat ji o pokračování projektu KPSS, který vyvrcholí aktualizací katalogu sociálních a souvisejících služeb a aktualizací komunitního plánu.

Setkání bylo zahájeno úvodním slovem, kterého se v Horšovském Týně ujal místostarosta města Mgr. Luděk Thomaver a v Holýšově místostarostka města Bc. Hana Valachovičová. Poté byli účastníci seznámeni s principy KPSS a základními pojmy, které jsou v procesu KPSS používány. Metodička projektu Ing. Bc. Štěpánka Syrovátková z Centra pro komunitní práci západní Čechy pak ve své prezentaci porovnala aktuální výsledky analýz se závěry z minulého projektu a představila vyhodnocení naplňování stávajícího komunitního plánu.

V závěru programu měli účastníci setkání možnost zapsat se do pracovních skupin, kde budou moci vyjádřit svůj názor na sociální problematiku v regionu a přicházet s nejrůznějšími návrhy na její zlepšení. Pracovní skupiny se budou stejně jako v případě předchozího projektu KPSS zabývat problematikou seniorů a osob se zdravotním postižením a lidmi ohroženými sociálním vyloučením.

Pracovní skupiny jsou otevřené a veřejnost má možnost zapojit se do těchto skupin v průběhu celého projektu. Stačí se přihlásit u koordinátora projektu pana Zdeněka Doktora, pracovníka sociálního odboru MÚ Horšovský Týn, telefonicky na číslo 774 497 874 nebo prostřednictvím e-mailu na adresu [z.doktor@muht.cz](mailto:z.doktor@muht.cz) a nebo rovnou navštívit příští jednání těchto pracovních skupin, které je naplánováno na čtvrtek 8. prosince od 15 hodin v zasedací místnosti MÚ Horšovský Týn.